
 

 

RecykloMise 2026 zná své vítěze. Děti z celé republiky ukázaly, jak 

správně třídit vysloužilé baterie  

Krátká videa, kreativní nápady a důležité environmentální poselství. Děti z různých koutů České 

republiky se i letos zapojily do osvětové soutěže RecykloMise, kterou pořádá společnost REMA 

Battery ve spolupráci s REMA Systém. Prostřednictvím krátkých videí ukázaly, jak vnímají téma 

použitých baterií a jejich správného třídění. Soutěžní příspěvky získaly během veřejného hlasování 

na sociálních sítích více než 20 000 zobrazení. Hlavní cenu si letos odnáší Základní škola a mateřská 

škola Herálec. 

Školní týmy měly za úkol vytvořit video zaměřené na správné nakládání s použitými bateriemi a elektroodpadem. 

Vznikly hrané scénky, krátké osvětové spoty i animace, které téma recyklace přibližují jazykem blízkým dětem i 

jejich vrstevníkům. Právě zapojení škol má podle organizátorů velký význam. Děti se totiž nejen učí správně třídit, 

ale často tyto návyky přenášejí také domů.  

Největší ohlas letos zaznamenalo video žáků 2. třídy Včelích medvídků ze Základní školy a mateřské školy Herálec. 

Jejich animovaný příběh “Včelí medvídci a MISE RecykloMise” zaujal originálním zpracováním tématu a na 

sociálních sítích získal víc než 500 reakcí a 12 tisíc zhlédnutí.  

„RecykloMise dětem umožnila spojit kreativní práci s důležitým environmentálním tématem. Při tvorbě videa si 

přirozenou formou rozšířily znalosti o recyklaci elektrozařízení a zároveň si vyzkoušely práci s animací. Velmi si 

vážíme toho, že jejich úsilí ocenila také veřejnost,“ říká Marcela Medová, třídní učitelka 2. třídy Včelích medvídků 

ze Základní školy a mateřské školy Herálec. Vítězný tým si odnáší elektroniku od společnosti Vodafone Czech 

Republic, zážitkový workshop o recyklaci od společnosti PRAKTIK system a tři repasované notebooky. 

Projekt RecykloMise i ve svém druhém ročníku potvrdil, že děti mohou být důležitými nositeli změny. Nejen tím, 

že se samy učí správně třídit, ale také tím, že dokáží téma recyklace elektroodpadu přiblížit tak, že mu jejich okolí 

rozumí. Organizátoři proto chtějí v soutěži pokračovat i v dalších letech a dále rozšiřovat zapojení škol napříč 

Českou republikou. 

RecykloMise je součástí vzdělávacího projektu Chytrá recyklace, který dětem i veřejnosti přibližuje význam 

zpětného odběru a odpovědného nakládání s odpady. REMA Battery se v rámci projektu zaměřuje především na 

osvětu spojenou se sběrem a recyklací přenosných baterií. 

O společnosti REMA Battery 

Hlavními aktivitami společnosti REMA Battery je poskytování služeb zabezpečení zpětného odběru a recyklace 

přenosných baterií. 



 

 

Svým klientům REMA Battery nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, 
běžným spotřebitelům pak pomoc a jednoduché vyřešení starostí s vysloužilými přenosnými bateriemi. V oblasti 

ochrany životního prostředí REMA Battery působí od roku 2010, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr 

a recyklaci vysloužilých přenosných baterií. 

Podrobné informace najdete na adrese www.remabattery.cz. 

https://www.remabattery.cz/

